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 Prajem Vám pekný a pokojný 
prvý deň, ako aj  ďalšie dni 
Nového roku 2014, drahí moji 
spoluobčania - svätoantončania

Rok 2013, ktorý je už za nami, ubehol aj Vám strašne rýchlo!

Z nášho pohľadu to bol rok úspešný, bol ťažký na získavanie finančných prostriedkov, 
ale bol aj rokom, v ktorom sme započali viac väčších pracovných aktivít.
 
V popredí vidím našu školu. Teším sa s deťmi z nových tried a samozrejme nových 
okien v našej základnej škole. Už teraz máme značné úspory na energiách a našou 
ambíciou je v tomto roku školu zatepliť a tak ju dostať do nového šatu a naše úspory 
ešte zvýšiť. Škola  bude dôstojne reprezentovať našu obec. Chcem touto cestou osloviť 
a požiadať rodičov, aby naše deti navštevovali  našu školu, jej výsledky sú vynikajúce 
vďaka odbornosti našich učiteľov a škola je na prvých priečkach vo výsledkoch 
prípravy detí na ďalšie štúdiá v celom regióne.
 
Tento rok chceme dokončiť aj rekonštrukciu materskej školy, bola v havarijnom stave 
a deťom tieklo doslova na hlavu. Vykúriť bolo priam nemožné, hlavne druhú časť a 
výmena okien bola nutnosťou. Nová strecha, nové okná a zateplenie s novou fasádou 
nám vytvorí krásnu budovu s výhľadom na naše dominanty. 

Popri hlavnej ceste sa nám podarilo vybudovať zas pekný kus chodníka a tento rok 
chceme v ňom pokračovať. V kultúrnom dome máme po niekoľkých desaťročiach 
teplo. Výkonné a efektívne vykurovanie, výmena starých a vytvorenie nových okien 
vytvorili prakticky nové prostredie a náš kultúrny stánok môžeme nanajvýš dôstojným 
spôsobom už teraz kedykoľvek využívať pre potreby obce. V rekonštrukcii budeme 
pokračovať aj tento rok, čaká nás ešte veľa práce a dlhá cesta, aby sme dostali kultúrny 
dom do vyprojektovanej podoby. 

Mne osobne imponuje budova pošty. V prostredí, v ktorom je postavená a svojim 
štýlovým, dobovým výzorom malebne dopĺňa priestor pod našou dominantou - 
svätoantonským kaštieľom. Postúpili aj práce na príprave zastavenia zosuvu svahu pod 
salašom, kde tento rok plánujeme radikálny zásah pre zastavenie tejto veľkej svahovej 
deformácie.

Pokračovali sme v úpravách a zväčšovaní verejných priestranstiev, ich úpravou sme 
získali ďalšie pozitívne  renomé v očiach našich, ale aj v celkovom pohľade zvonku na 
našu obec. Obrovské smetisko v dolnej časti za obcou prakticky zmizlo a stačia 
minimálne úpravy a stane sa dôstojným priestranstvom pri príjazde na ceste z juhu do 
našej obce. V tejto súvislosti nemôžem nespomenúť skultúrnenie našej rómskej osady, 
zmizli čierne stavby a škaredé rozpadnuté chatrče, je tam poriadok. Nevkusný, vždy 
preplnený kontajner vystriedali nádoby na odpad so separovaním, za ktoré si riadne 
naši rómski občania platia, spolu s ostatnými poplatkami do pokladnice obce. Čierne 
skládky zmizli aj nad cintorínom, ako aj inde v obci, či pri našom potoku. Tu by som sa 
tiež pozastavil, určite ste si všimli,  v našom miestnom toku si našli domov divé kačky, 
bocian čierny, volavky a v hornej časti dokonca bobry, čo tiež o niečom svedčí. 

Sme lídrom v zamestnanosti v regióne, čo dáva šancu na zamestnanosť pre našich 
občanov a spolu s rómskou komunitou vytvárajú vysoké hodnoty pre celú obec. Podali 
sme v tomto roku niekoľko desiatok projektov na získanie finančných prostriedkov a 
veľa nám aj prešlo, preto sa chcem v prvom rade poďakovať celému kolektívu, ktorých 
denne  zasypávam povinnosťami. Vážim si ich, spravili veľký kus práce. Okrem iného 
nedá mi nespomenúť zorganizovanie niekoľkých brigád, kde nám občania pomohli 
zdarma a bez akéhokoľvek  nároku nám nezištne pomohli aj športovci, preto všetkým 
za to úprimná vďaka. Bohaté kultúrne vyžitie už tradične organizujú naši občania zo 
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 združenia Mýto o.z. spolu s Obecným podnikom za čo im tiež chcem poďakovať.

Nakoniec som si nechal priestor na našu knihu, našu monografiu obce, skláňam sa pred 
vysoko erudovaným autorským kolektívom nielen z našej obce, ale aj z celého Slovenska, 
ako i pred celým realizačným tímom. Pracovali sme všetci pod časovým stresom a pod 
nesmiernym tlakom. Našu krásnu publikáciu, podporenú Ministerstvom kultúry SR, pri 
uvedení do života sme priviezli doslova ešte horúcu z tlačiarne, modliac sa, aby sme všetko 
načas stihli. Predchádzajúce, terajšie i budúce generácie našich spoluobčanov si takúto 
knihu zaslúžia. Pokračujeme v tejto myšlienke aj naďalej a ziniciovali sme ďalšiu podobnú 
unikátnu propagáciu tohto nášho vzácneho regiónu s dominantou bájneho Sitna, kde opäť z 
finančných prostriedkov Ministerstva kultúry SR, chceme vydať publikáciu Sitno a okolie, 
príroda, história, zvykoslovie a tradície, kde špecifická pozornosť bude venovaná práve 
našej obci.
 
A čo sa nám nepodarilo? Sám by som možno ako kritiku do svojich radov povedal na 
údržbu miestnych komunikácii, nie som spokojný s ich udržiavaním, stavom a ani úpravou 
ich okolia, v žalostnom stave máme naše športoviská, potrebujú nutne investovať do ich 
údržby a rekonštrukcie. Musíme tento stav zvrátiť a v rámci možnosti tento stav zmeniť.

Na záver ešte raz ďakujem z celého srdca všetkým ľuďom dobrej vôle, ktorí sú slušní k 
sebe a aj k svojmu okoliu. Určite nechcem zabudnúť a moja veľká vďaka patrí za 
spoluprácu poslancom obecného zastupiteľstva, kolektívu obecného úradu a stavebného 
úradu, za  nadštandardnú  spoluprácu vedeniu a pracovníkom Múzea vo Svätom Antone, 
pánovi farárovi Sebíňovi a Svätoantonským farníkom, našej Základnej škole s materskou 
školou, vedúcim Lesnej správy vo Svätom Antone, miestnym podnikateľom, živnostníkom, 
vedeniu Roľníckeho družstva na Hospodárskom dvore vo Svätom Antone, združeniam a 
zoskupeniam v obci a nakoniec všetkým zamestnávateľom a ich zamestnancom. 

Naša dedina prirástla k srdcu ľuďom a osobnostiam, ako sú jej excelencia veľvyslankyňa 
Margarite Geneva, Dr. Marián Parkányi - riaditeľ Sekretariátu prezidenta SR, ako aj iným 
vysokopostaveným osobnostiam z politického a kultúrneho života, ako je historik Dr. 
Novák, jeho spolupracovníkom historikom, múzejníkom, archivárom a pamiatkárom. Som 
veľmi rád, že si nás a našu obec obľúbili a nesmierne nám pomáhajú. 

Čo nakoniec ešte dodať - keď  bude zdravie, bude všetko. Preto prajem všetkým Vám do 
nového roku pevné zdravie, aby sme všetko zvládli. Šťastie,  lebo bez šťastia to tiež nejde.
Spokojnosť a pokoj v kruhu svojich blízkych, lebo nepokoj a trápenie zabíjajú  a škodia 
všetkým Vám, celému okoliu ako i každej dobrej veci. A keďže každý máme svoje sny, 
prajem Vám to isté ako v roku minulom, aby sa Vám splnili. Môj sen je jednoduchý - 
postupne krok za krokom dobudovať a vybudovať všetko, čo potrebujeme k 
radostnejšiemu, spokojnejšiemu a plnohodnotnejšiemu životu pre nás ako aj pre všetkých, 
čo prídu po nás.

Pevne verím, že ak budete mať všetci takéto úmysly, všetky naše predstavy, ba dokonca i 
sny, sa dokážu prevteliť do tých najvzácnejších reálnych a čo najtrvalejších hodnôt.
Je teda možné označiť rok 2013 pre obec ako úspešný? Môžem povedať len toľko, že ako 
starosta som sa veľmi snažil, aby takým bol. Bol minulý rok úspešným pre starostu? Po 
pracovnej stránke asi áno. Po stránke osobnej však určite nie. Starosta musí urobiť všetko 
pre svoju dedinu a pre ľudí, ktorí v nej žijú a o to som sa snažil. Je však mimoriadne ťažké 
zladiť toto predsavzatie s požiadavkami rodiny. Toto som žiaľ nedokázal.    

Vážení spoluobčania, moji milí Svätoantončania, šťastlivý a radostiplný celý rok 2014 Vám 
zo srdca praje Váš starosta. 

 Jozef Baranyai
PF 2014
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Pod týmto názvom sa dňa 17.1.2014 popoludní uskutočnila v 

priestoroch reštaurácie Na vatrárni pekná akcia, ktorú zorganizovali 

žiaci druhého stupňa ZŠ s MŠ vo Svätom Antone pre deti, rodičov a 
priateľov školy. Prítomných privítal žiak 8.ročníka Boris Buzalka. Po 
ňom vystúpila Ing.Sokolovičová, ktorá vyzdvihla prácu detí na 
aktualizácii projektu, ktorý zastrešuje Juventa.

Deti veľmi fundovane rozprávali o ovocí a zelenine a zároveň k tomu 
premietali obrázky na plátno. Prítomní sa dozvedeli, ktoré ovocie a 
zelenina pôsobí na orgány ľudského tela, ktoré vitamíny obsahuje a 
prečo ich máme  konzumovať. So svojimi príspevkami vystúpili 
nasledovní žiaci: 
Benjamin Kružlic, Martin a Kristínka Javorskí, Nina Beláková, 
Danka Hajduová, Dominika Fabiánová, Natália Húsková, Sandra 
Šuleková, Ivana Štefánková a už spomínaný Boris Buzalka.

                                              

V mladom tele - zdravá strava.

Do materskej školy je možné zapísať dieťa:  
a., vo veku od 3 do 6 rokov,
b., ktorému bol rozhodnutím riaditeľa základnej školy odložený začiatok povinnej školskej dochádzky alebo    
dodatočne odložené plnenie povinnej školskej dochádzky, 
c., vo výnimočných prípadoch  s dodržaním vyhlášky o materských školách aj deti vo veku od 2 rokov 

Forma a priebeh zápisu:
a., zápisu sa zúčastní rodič /zákonný zástupca dieťaťa/ ktorý od zástupkyne pre materskú školu obdrží  žiadosť o 
prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie
b., vyplnenú žiadosť dá rodič potvrdiť všeobecnému lekárovi pre deti a dorast
c., vyplnenú žiadosť  s potvrdením lekára o zdravotnom stave dieťaťa rodič odovzdá zástupkyni pre materskú 
školu

Prijatie dieťaťa do materskej školy:   
Dieťa sa prijíma do materskej školy na základe písomného rozhodnutia riaditeľky Základnej školy s materskou 
školou vo Svätom Antone podľa zákona NR SR č.596/2033 o štátnej správe v školstve a školskej samospráve             
v znení neskorších predpisov.

Prednostne budú prijaté deti ktoré:             
a., dovŕšili vek 5 rokov
b., deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou alebo dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou 
             

Bližšie informácie k zápisu detí do materskej školy podá rodičom zástupkyňa pre materskú školu. 
           

OZNÁMENIE O ZÁPISE DETÍ DO MATERSKEJ ŠKOLY pre školský rok 
2014/2015

Zápis detí do Materskej školy pri Základnej škole vo Svätom Antone sa uskutoční v čase

od 15.02.2014 do 15.03.2014

Anna Rihová

Po prezentácii nasledovala súťaž. V jedení banánu prvá bola Evka Buzalková, druhý Matúš Ján Plenta a tretí Martin 
Hailer. Ďalšia súťaž bola v bielení jablka. Prvá bola Stela Beláková, druhá Mgr.Ingrid Kosmelová a tretí riaditeľ Úradu 
práce z Banskej Štiavnice. Ceny boli nasledovné: ananás, pečený čaj a balíček ovocia. Pani Sokolovičová poďakovala 
všetkým zúčastneným za spoluprácu medzi iným riaditeľke ZŠ s MŠ Ingrid Kosmelovej, pani Štefánii Králikovej, pani 
Márii Ďuricovej, ktoré pomáhali pri príprave ukážok zdravej stravy. Na stoloch boli pripravené jednohubky: sladké z 
ovocia, s rybacou nátierkou, špenátové halušky, krabí šalát a rôzne iné pochúťky, s ktorými sa mohli poponúkať 
prítomní hostia i deti. Myslím si, že prítomní získali zaujímavé poznatky a projekt splnil očakávanie organizátorov. 
Ďakujeme! 
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Fotogaléria: V mladom tele - zdravá strava

Fašiangová nedeľa venovaná deťom 
  Vyzdobená sála, veľa 
karnevalových masiek, veselá 
zábava, hodnotné ceny a bohatá 
tombola.
Fašiangová nedeľa venovaná 
deťom dopadla nad naše 
očakávanie.
Detský karneval, na ktorom sa 
zúčastnilo v sprievode svojich 
rodičov  55 detičiek v maskách
a ďalšie bez prestrojenia, splnil 
myšlienku, ktorú sme mali. 
Urobiť si popoludnie plné 
zábavy, hier, tanca, prekvapení  
a všetko toto s účasťou rodičov 
detí. Potešilo nás, že prišli aj 
deti, ktoré nenavštevujú našu 
školičku, či už veľkú alebo 
malú. 

A takto sme to chceli,  lebo sme 
to všetko robili pre deti.
Ďakujem všetkým za pomoc  a 
ochotu pri príprave a samotnom 
priebehu  tohto podujatia. 
Pánovi starostovi, pani 
Buzalkovej,  obecnému podniku 
-pani Miertušovej a pánovi 
Machilovi, Šimonovi Húskovi, 
pani riaditeľke Kosmeľovej a 
učiteľke Takáčovej a mojim 
kolegyniam z materskej školy - 
učiteľkám Húskovej, Krunkovej, 
Kašiarovej.

Anna Valachová
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 V dňoch od 15.februára do 15.marca2014 sa uskutoční zápis detí do materskej školy na školský rok 2014/2015 
a preto Vám chceme priblížit, čo Materská škola vo Svätom Antone ponúka Vám rodičom a Vašim deťom.

Vážené maminky a tatinovia, 

detičiek vo veku od 2 do 6 rokov. 

Rodičom: Deťom: 

Materská škola úzko spolupracuje: 

Pre Vašu informovanosť si dovolíme urobiť prierez jedného školského roka v našej 

materskej škole čo sa týka aktivít a akcií:

X.     Mesiac úcty k starším  /darček + kultúrny program/   v 
MŠ, v obci
XI.    Tvorivé dielne /príprava na vianočné trhy/
XII.   Testy školskej zrelosti
         Mikuláš
         Vianočné trhy
         Vianoce pre zvieratká v parku
         Koledovanie v obci
         Vianočná besiedka
         Jasličková slávnosť v kostole
I.      ukážka výchovno-vzdelávacej činnosti pre: 
                                         - učiteľku budúcich prvákov         
                                         - rodičov predškolákov

  II.     Fašiangový karneval
  III.    Vynášanie Moreny
  IV.    Akcie ku Dňu Zeme
  V.     Deň matiek   /darček + kultúrny program/   v
          MŠ, v obci      
          "Spievaj si vtáčatko" / sme organizátori
           okresnej súťaže v speve/
          "Tancuj, tancuj..."  / prehliadka ľudových
           tancov a zvykov/
  VI.    Deň otcov /darček/
           MDD /týždeň detskej radosti - súťaže,
           výlety,....../
           

Toto sú milí rodičia už pravidelné akcie a k nim každoročne pribúdajú nové a nové.
Snažíme sa promptne reagovať na ponuky, aby sme deťom sprostredkovali čo najviac možností naučiť sa niečo 
nové a tým získali potrebné kompetencie pre život.Toto je motto a cieľ našej materskej školy:

" Všetko, čo potrebujem vedieť pre 

život som sa naučil v materskej škole"

 

Pokiaľ by ste potrebovali ešte viac informácií stačí si 
dohodnúť stretnutie na telefónnom čísle: 045/672 62 08

Radi Vás v našej materskej škole privítame a veríme, že 
od septembra 2014 sa stane aj Vašou materskou školou. 
                                       Tešíme sa na Vás. 
                                                Učiteľky materskej školy.

Život materskej školy a fotogalériu si môžete pozrieť na 
stránke:  zssmssvatyanton.edupage.sk
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Z rokovania Obecného zastupiteľstva
Z á v e r y zo zasadania Obecného zastupiteľstva vo Svätom 
Antone, konaného dňa 10. decembra 2013

Uznesenie č. 69/2013
Obecné zastupiteľstvo  schvaľuje všeobecne záväzné nariadenie 
obce Svätý Anton o miestnych daniach a miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady s úpravou výšky 
poplatku za 1 liter – 0,03 €, účinné od 01. 01. 2014
Uznesenie č. 70/2013                       
Obecné zastupiteľstvo   
A. berie na vedomie správu finančnej komisie
B. schvaľuje, že obec Svätý Anton nebude uplatňovať v rozpočte 
obce programovú štruktúru
C. schvaľuje úpravu rozpočtu na rok 2013                        
D. berie na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu 
rozpočtu na roky 2014 – 2016
E. schvaľuje rozpočet na rok 2014 s rozpísaním na položky 
a podpoložky a berie na vedomie návrh rozpočtu na roky 2015 – 
2016
F. berie na vedomie predĺženie termínu podania žiadostí na 
poskytnutie dotácií v zmysle VZN 31/2012 do
31. 12. 2013.
Uznesenie č. 71/2013
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu hlavnej 
kontrolórky o vykonanej kontrole.

Vždy ma poteší, keď sa v obci niečo zmení 
k lepšiemu. Hlavne, keď sa  skrášli 
centrum obce ,veď to prvé padne každému 
do očí. Do našej obce chodí množstvo 
cudzích návštevníkov a turistov nielen zo 
Slovenska, ale aj zo zahraničia, preto by 
nám všetkým malo záležať na jej vzhľade.  
Pred Vianocami som však ja, a nielen ja, 
zažila nepríjemné prekvapenie. Bolo mi až 
do plaču, keď som zbadala  nádherný 
strieborný smrek, ktorý krášlil už 3O rokov 
našu materskú školu a skončil ako 
nepodarený máj. Doslova znetvorený teraz 
trčí pred budovou. Neviem, komu zavadzal, 
lebo učiteliek materskej školy sa nikto 
nepýtal, či ho môžu poopilovať. Myslím si, 
že keď sa robí takáto vec, mal by to robiť 
odborník a nie píliť od buka do buka 
a zanechať takýto „umelecký výtvor“. Toto 
sa teda nemáme čím chváliť, keď si ničíme
aj to, čo je 
pekné, len 
preto, aby sme 
mali niektorí 
čo robiť.

A. Rihová

Aj tak sa dá skrášľovať?
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SCHVÁLENÉ:
Mýtnica vo Svätom Antone 1.etapa fyzickej realizácie 

pamiatkovej obnovy (severozápadné krídlo)

Poskytnutá dotácia   10 500,00€

Spoluúčasť   5 876,00€

Základná škola – výmena okien, zlepšenie 
tepelnoizolačných vlastností
Požadovaná dotácia   182 640,87€
Spoluúčasť    9 612,67€

Mýtnica vo Svätom Antone – odvetranie základov
Poskytnutá dotácia   4 000,00€
Spoluúčasť   250,00€

Kultúrne poukazy – Realizácia projektu 2013
Poskytnutá dotácia   1€ na každý potvrdený poukaz

Publikácia Svätý Anton
Poskytnutá dotácia   5 000,00€ 
Spoluúčasť   500,00€

NESCHVÁLENÉ
Projekt Hasiči 2013 – bratská povinnosť pomôcť v nešťastí
Požadovaná dotácia   9 590,96€ 
Spoluúčasť   479,55€

Vybudovanie pešieho chodníka v obci Svätý Anton
Požadovaná dotácia 25 000,00€

Úprava verejnej plochy pred Mýtnicou 1.etapa
Požadovaná dotácia 5 000,00€

Bylinková záhrada pred budovou Vatrárne
Požadovaná dotácia 5 000,00€

Mýtna stanica – 2.etapa fyzickej realizácie
pamiatkovej obnovy
Požadovaná dotácia 25 100,00€

Podpora triedeného zberu v obci Svätý Anton
formou zakúpenia novej techniky
Požadovaná dotácia 90 952,85€

Sociálny taxík v obci Svätý Anton
Požadovaná dotácia 26 372,00€

Svätý Anton – peší chodník v súbehu cesty II/525
Požadovaná dotácia 38 244,54€

Som človek, i keď som Róm
Požadovaná dotácia 6 599,75€

Bezpečná cestná premávka v obci Svätý Anton
Požadovaná dotácia 9 012,32€

PROJEKTY ZA ROK 2013 PROJEKTY, KTORÉ BUDÚ 
SCHVAĽOVANÉ V ROKU 2014

Informácia o podaných projektoch

Archívne dokumenty boli po privezení zaevidované v Knihe prírastkov pobočky Štátneho archívu v B. Štiavnici pod 
určitým číslom prírastku. Dokumenty boli v dobrom fyzickom stave, takže nič nebránilo tomu, aby boli do tejto 
pobočky prevzaté. Dokumenty, ktoré nemajú trvalú archívnu hodnotu budú zničené. Zatiaľ sme odviezli len malú 
časť dokumentov, ktoré je potrebné vyradiť ale vyraďovanie bude určite pokračovať aj naďalej. 

                                                                                                                                     
Martina Rabatinová

Koncom minulého roka sme z archívu Obecného úradu odvážali časť 
vyradených dokumentov pochádzajúcich ešte z činnosti bývalého MNV, 
Štátnemu archívu, do pobočky v Banskej Štiavnici. Aby dokumenty v tejto 
pobočke prevzali a aby bolo všetko v súlade so zákonom musela som si 
pripraviť „Návrh na vyradenie registratúrnych záznamov“. Tento návrh aj 
s pripojenými zoznamami písomností, ktoré som vyraďovala (so znakom 
A – majú trvalú archívnu hodnotu pre budúce generácie a aj tie bez znaku 
A), som odoslala do Banskej Štiavnice. Neskôr na Obecný úrad prišlo 
rozhodnutie, v ktorom informovali, že dokumenty so znakom „A“ môžeme 
odovzdať a tie bez znaku „A“ sa môžu zničiť.

Archív...

Havarijný stav - zosuv pôdy v dolnej časti obce
V roku 2013 bolo z obecného rozpočtu vyčlenených
1 000 €

Publikácia Sitno a okolie – príroda, história 
a zvykoslovie
Požadovaná dotácia 9 500,00€ 

Vytvorenie 2 detských ihrísk 
Požadovaná dotácia 19 500,00€ 
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Žijem rád vo Svätom Antone?  
Vyhodnotenie dotazníkového prieskumu

Na konci minulého roka sme pomocou webového dotazníka zisťovali spokojnosť mládeže s možnosťami v našej obci 
– Svätom Antone. Prieskumu sa zúčastnilo spolu 31 mladých ľudí z toho 18 dievčat a 13 chlapcov. Najpočetnejšie 
zastúpenie mali mladí vo veku od 21 do 26 rokov, ktorých bolo 20. Osem teenagerov bolo vo veku od 15 do 17 
rokov. Hlavnou myšlienkou nášho malého prieskumu bolo zistenie kvality služieb poskytovaných obcou a 
spokojnosť mládeže s infraštruktúrou a aktivitami pre mládež.
Pri hodnotení sme použili nasledovné hodnotenie (1 – veľmi dobré, 2 dobré, 3 neviem, 4 zlé, 5 veľmi zlé).

Väčšinu našej mládeže zaujíma, čo sa v našej obci 
robí a aké aktivity sa pripravujú. Na otázku „Ako sa 

ti páči život vo Svätom Antone?“ väčšina 
odpovedala kladne. No pritom na otázku, či majú 
dosť možností vo Svätom Antone, kde by sa zabávali 
a trávili voľný čas, väčšina odpovedala záporne. Len 
jeden bol veľmi spokojný a sedem mladých bolo 
spokojných. Až 11 mladých je veľmi nespokojných s 
možnosťami v rodnej obci a 5 ostalo nerozhodných.  
Pri zisťovaní záujmovej oblasti mladých suverénne 
vyhral šport a športové aktivity. Druhá 
najpopulárnejšia aktivita je účasť a aktivita na 
divadelných predstaveniach a kultúrnych akciách. 
Vzhľadom na polohu našej obce neprekvapuje ani 
popularita turistiky medzi mladými, ktorá obsadila 
tretie miesto. Záujem prejavujú aj o knihy, či 
počítače. Pár respondentov sa vyjadrilo aj konkrétne, 
kde trávia svoj voľný čas. Vybrali sme napríklad 
„Chodím na hasičský krúžok.“ alebo „Idem 

domov a potom sa idem voziť na motorke, idem 

von, ako som skončil poslednú hodinu v škole, 

makám stale, aby som prežil a nemám a 

neostáva mi žiadny voľný čas a ani peniaze 

navyše na predražene akcie, ako to pečene 

prasiatko“.

Medzi najpopulárnejšie kultúrne akcie podľa účasti 
patria Hubertove dni, Hajnal, Vianočné trhy a 
Svätoantonská heligónka. Mládež si už tretí rok volí 
spomedzi svojich rovesníkov mládežníckeho richtára 
a richtárku. Zaujímalo nás, či ich poznajú a ako sú 
spokojní. 74% pozná svojho mládežníckeho richtára 
a richtárku a naši respondenti ich ohodnotili 
známkou 3- . 

Informovanosť a komunikácia mladých s obecným 
úradom spočíva najmä pomocou, medzi mladými 
populárnej, sociálnej siete facebook. Všetci opýtaní 
sú zaregistrovaní na tejto sociálnej sieti a 22 z nich 
aj sleduje stránku obce na facebooku. Za 
alternatívny zdroj informácií uviedli občasník OSA, 
komunikáciu s občanmi, či miestny rozhlas. 
Spokojnejšie s informovanosťou sú dievčatá s 
priemernou známkou 2,37 a chlapci s ohodnotením 
3,08. 
Starosta obce si vyslúžil od mladých priemernú 
známku 2,68. Pričom dievčatá sú trošku 
spokojnejšie (priemerná známka 2,38), ako chalani 
(priemerná známka 3). 
Kritiku sme zachytili v dobrých a zlých stránkach 
života v našej obci, kde mohli vlastnými slovami 
vyjadriť svoj názor o plusoch, či mínusoch života v 
obci. Začnime dobrými vecami. Veľa pochvalných 
reakcií je na kultúrne podujatia v obci, ktorých za 
posledné roky pribudlo. Spomína sa aj cukráreň s 
detským kútikom, rekonštrukcia kultúrneho domu, 
fitnes, či okolitá príroda a možnosť turistiky. Naopak 
medzi negatíva patrí chátranie umelej trávy pri škole, 
či prášenie do okien, ale to, čo najviac trápi mladých 
v obci, sú ľudia. A čo by zmenili, ak by mali čarovný 
prútik? Najmä by menili ľudí a ich správanie, nechali 
by postaviť chodníky v prieťahu celej obce, ale našli 
sa aj originálnejšie, kde by niekto „vymenil starostu 

za mladšieho a inteligentnejšieho, ktorý by 

postavil chemickú továreň na geneticky 

modifikované plodiny“. 

Zhodnotenie
Podľa prieskumu je zjavný záujem a spokojnosť mladých so životom vo Svätom Antone. Až na pár výnimiek, mladí 
majú radi okolitú prírodu a radi sa vracajú do rodnej obce či už z internátov, alebo z práce zo vzdialenejších kútov 
Slovenska. Kultúrne akcie sú síce kladne hodnotené, ale príležitostné. Nedostatočná infraštruktúra, málo 
športovísk, či priestory pre mladých, v ktorých by mohli tráviť svoj každodenný voľný čas a stretávať s rovesníkmi 
v obci chýbajú. Nahrádzajú ich miestne pohostinstvá, ktoré nevytvárajú vhodné podmienky pre aktívny život 
mladých. Takisto je priestor na zlepšenie vzťahu mladých s obecným úradom, starostom a poslancami. Dobrým 
krokom bolo zavedenie mládežníckych richtárov, ktorí majú hájiť a presadzovať záujmy mládeže. Mladí richtári sú 
medzi rovesníkmi známi, ale ich prácu ohodnotili priemerne. 
Tento dotazník bol prvý ústretový krok k mladým v obci, zisteniu ich potrieb a žiadostí. Aj keď sa nedostal ku 
každému mladému, vzorka 31 mladých ľudí je dostatočná a určite má vypovedaciu schopnosť. Obec získala 
podklady, na ktoré oblasti sa zamerať a čo mladých trápi. Na záver by som citoval pripomienku, ktorá sa objavila 
v dotazníku a mohla byť odkazom nielen pre mladých, ale všetkých, ktorí sa podieľajú na živote v našej obci. 
„Svätý Anton sa mi páči, len ľudia by mohli byť lepší. Nemali by robiť to, čo by sa im nepáčilo, keby im 

robili iní. Všetci len kecajú a kritizujú, ale nik sa nezapojí k ničomu prospešnému, keby sa každý kritik 

zapojil čo i len malým kúskom, všetko by šlo jednoduchšie.“ Marek Baranyai
Mládež pod Sitnom OZ



„Priatelia hasiči – v organizácii 

máme až 142 členov, no dnes na 

výročku prišlo len 59. Vo štvrtok 

som telefónoval s Jožkom 

Debnárikom, ktorý je v Kanade. 

Pýtal sa, čo nového vo Svätom 

Antone a tak som rozprával aj o 

tom, že v sobotu máme výročku. 

Povedal, že škoda, lebo nemôže 

prísť, no predsa skúsi. Jožko to 

stihol, teraz tu sedí vedľa mňa a ja 

sa pýtam - keď on mohol prísť na 

schôdzu až z Kanady, prečo 

nemohli prísť tí, čo sú dnes doma 

vo Svätom Antone?!“  Uznáte, že to 
bol dobrý diskusný príspevok. Neviem, 
či ho niekedy niekto prekoná. Priatelia 
Jožko a Kamil sú vzácni ľudia a majú 
moju veľkú pochvalu - Jožko zato, že 
prišiel a Kamil za ten príspevok do 
diskusie.

Najlepší diskusný príspevok

Marian Číž
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Veru som už v živote absolvoval veľa rôznych schôdzí a zasadnutí mnohých organizácií a to nielen u nás na 
Slovensku, ale  prakticky na všetkých kontinentoch, no taký trefný príspevok do diskusie, aký som počul na 
výročnej schôdzi Dobrovoľného hasičského zboru  vo Svätom Antone 18. 1. 2014, som ešte nezažil. Kamil 
Pavlík povedal, že bude stručný a aj bol. Jeho príspevok  bol jednoduchý,  výstižný a mal veľkú výpovednú 
hodnotu. Povedal to približne takto: 

Foto: Jožko Debnárik pri Niagarských vodopádoch

Múzeum vo Svätom Antone

Vás vo februári pozýva na podujatie pre zaľúbených, a nielen 
pre nich – Valentínske prekvapenie. 

Okrem iného bude prekvapením pre zaľúbencov možnosť 
vyskúšať si počas dvoch dní (14. a 15.02.2014) kuriozitu – 
kreslo pre zamilovaných v rámci prehliadky kaštieľa. 
Netradične sa v ňom budú môcť aj odfotografovať. 

Takúto možnosť majú návštevníci v čase otváracích hodín 
múzea – od 8.00 do 15.00 hodiny.
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Karol L. Zachar o Svätom Antone

K 10. výročiu od jeho úmrtia
17.12.2013 uplynulo už celé desaťročie od vtedy, čo v Bratislave navždy odišiel z tohto sveta 

svätoantonský rodák, vynikajúci režisér, herec, scénický a kostýmový výtvarník, ako aj 

vysokoškolský pedagóg Karol L. Zachar. Narodil sa 12.1.1918 vo Svätom Antone. Na svoje 
detstvo vo Svätom Antone si zaspomínal nasledovne:

„v Antone pri Banskej Štiavnici, v baníckej dedine neďaleko Sitna, som prvý raz uzrel 
svetlo sveta. Tam som prežil aj svoje detstvo, tam som začal objavovať a poznávať svet 
okolo seba – veci, ľudí, zvieratká a ostatné prostredie, v ktorom mi prichodilo žiť. 
Boli to prvé stretnutia s mačičkou, kohútom, psíkom, prvé údivy, že vtáčik lieta a ja 
nie, keď padnem že sa udriem, keď mama capne vareškou po zadôčku, že to bolí, tu 
bolo prvé uvedomenie, že včely neslobodno študovať veľmi zblízka, že im nesmieme 
dávať čerstvý pečený chlebík na letáčik a keď nechcú papať, nie je múdre pichať do 
úľa včelám palicu. Jaj, čo len to boli za prečudesné chvíle...“

Podrobný profil Karola L. Zachara, ako aj zhodnotenie jeho obdivuhodnej celoživotnej tvorby, je v monografii o Svätom 
Antone, ktorú vydala v minulom roku Obec Svätý Anton s finančnou podporou Ministerstva kultúry SR.

Ján Novák

Koledníci Dobrej noviny
Ako aj po minulé roky, aj 
tento rok sa deti našej 
obce zapojili do Dobrej 
noviny – koledovanie detí 
vo vianočnom období. 
Koledovalo 12 detí – 
Danielka Kminiaková, 
Noemi Kružlicová, Evka 
Buzalková, Kristínka 
a Maťko Javorskí, Hanka 
a Ninka Buzalkové, 
Šimonko Hikl, Šanko 
Hrabko, Laurinka 
Guláková, Sabínka 
Arvajová, Alicka 
Hornická a sprievodné 
osoby Petra Bačová 
a Andrejka Halibožeková.

Deti sa zriekli nedeľnej 
pohody, aby pre ľudí 
z Kene a Ugandy 
vykoledovali v 25 domoch 
sumu 400 eur. Odmenou 
za ich ochotu a snahu im 
boli sladké odmeny, ktoré 
im dali v navštívených 

Všetkým koledníkom, ako 
aj rodinám, ktoré sa do 
tejto zbierky zapojili, 

Vatrárove rozprávky na Rínku
Dňa 2.2.2014  pripravila pre deti veľmi peknú akciu  obec 
vo Svätom Antone. V Šenku na Vatráni  sa deti preniesli do 
krajiny rozprávok, ktoré čítal pán starosta  a spoločne  
spoznali nové rozprávkové bytosti. Na deti čakala zábava, 
súťaže, smiech a sladká odmena  pre najšikovnejších a 
najlepších.

Tešíme sa na stretnutie s Vami
 pri ďalšej z Vatrárových rozprávok

Nudíš sa?

V telke dávajú stále to isté?

Nedá sa behať vonku?

Príď medzi nás......
Kde: Hostinec na Rinku, Svätý Anton

Kedy: každú 1. nedeľu v mesiaci o 17.00 hodine

Načo: spolu sa prenesieme do krajiny rozprávok a

spoznáme rozprávkové bytosti

Čo Ťa čaká: čítanie rozprávok v podaní pána starostu,

súťaže, zábava, smiech, sladká odmena pre najlepší a

najšikovnejších.

Tešíme sa na Teba v nedeľu

HRAŤ SA FUTBAL, ANI HOKEJ?



Pre bližšie informácie volajte na telefónne číslo
0911 430 777

alebo sa opýtajte priamo na Obecnom podniku.

Ponúkame na 

predaj palivové 

drevo

Osa Február 2014 Strana 12

 Obec Svätý Anton,

podľa ustanovenia § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe 
v školstve a školskej samospráve                 a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
a  § 5 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme 
v znení neskorších predpisov

v y h l a s u j e
výberové konanie na obsadenie funkcie riaditeľa 
Základnej školy    s materskou školou Svätý Anton 47
Predpoklady na výkon kariérovej pozície riaditeľ školy sú stanovené 
v § 6 zákona č. 317/2009 Z. z. o pedagogických zamestnancoch 
a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov.

Požadované kvalifikačné predpoklady, iné kritériá a požiadavky 
a zoznam požadovaných dokladov je zverejnený na internetovej 
stránke obce Svätý Anton www.svatyanton.sk a v úradných 
tabuliach obce.

Písomnú žiadosť o zaradenie do výberového konania spolu 
s požadovanými dokladmi je potrebné  doručiť   najneskôr                            
do 31. marca 2014 na adresu: Obecný úrad Svätý Anton č. 34.

                                                                                  Jozef Baranyai
                                                                                   starosta obce

Svätoantonský Hajnal 2014
Vážení občania milá, mládež! Blíži sa Hajnal a verte, že toho 
roku bude najväčší aký kedy bol. Bude 1.3.2014, v sobotu, 
s tradičnou zabíjačkou, krapňami, pampúchmi a hlavne 
sprievodom s medzinárodnou účasťou – Bulharskí kukery. 
Nedajme sa zahanbiť a pripravme si masky. Kto má záujem 
o masku, prípadne si ju chce vyrobiť, sme vám k dispozícii 
v obecnej knižnici od 3.2.2014, každý deň, od 10,00 do 
15,00. 
Informácie 0903 44 11 14                                                
Anna Kuzmová MÝTO OZ

Výberové konanie na riaditeľa ZŠ

Foto: Bulharskí kukery
Vyhlásenie výberového konania

 Jozef Sabo, v.r.
 konateľ

Obecný podnik Svätý Anton s.r.o.  vypisuje 

vedúci pracovník

Kvalifikačné predpoklady: stredoškolské vzdelanie 
s maturitou

Odborná prax: najmenej 5 rokov

Riadiaca prax: skúsenosti z oblasti riadenia, 
manažovania

Iné kritériá a požiadavky: 
riadiace a organizačné schopnosti, komunikačné 
schopnosti,  skúsenosti so stavebnou 
výrobou, zručnosť a skúsenosti so 
stavebnej praxe, bezúhonnosť, spôsobilosť na 
právne konanie v plnom rozsahu, zdravotná 
spôsobilosť.

Prihlášky s profesijným životopisom, 
kontaktnými údajmi  a súhlasom so 
spracovaním osobných údajov doručte do 
28.02.2014 osobne alebo poštou  na adresu: 
Obecný podnik s.r.o., Svätý Anton č. 34, 969 72  

Obálku označte heslom 

„VK – Obecný podnik s.r.o. – NEOTVÁRAŤ“

Uchádzačom, ktorí si podali prihlášku do výberového 
konania vyhlasovateľ oznámi termín pohovoru.
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SLOVAKIATOUR 2014 – 

Úspešná prezentácia Svätého Antona. 

V dňoch 30. januára až 2. 
februára sa konal v areáli 
výstaviska INCHEBA EXPO 
v Bratislave veľtrh cestovného 
ruchu SLOVAKIATOUR, ktorého 
sprievodným podujatím je už 20 
rokov aj výstava Poľovníctvo 
a oddych. Pravidelne každý rok 
zastupuje banskoštiavnický 
región na tejto výstave 
aj Múzeum vo Svätom Antone a 
Stredná odborná škola lesnícka 
v Banskej Štiavnici. Naše 
múzeum sa samostatným 
stánkom v rámci veľtrhu 
prezentuje ako jediné múzeum na 
Slovensku. Tisíce návštevníkov zo 
Slovenska i zahraničia si 
s veľkým záujmom prezreli našu 
expozíciu. Na pódiu v hale B2 
sme každý deň spoločne s Ing. 
Štefanom Petrikovičom 
a študentmi SOŠL Banská 
Štiavnica  predstavili  tradície 
v poľovníctve, poľovnícke signály 
aj sokoliarstvo. V  sobotu 1. 
februára stánok múzea vhodne 
doplnil  starosta obce Svätý 
Anton pán Jozef Baranyai 
s harmonikárom Milanom 
Skokanom zo Sebechlieb. 
Spoločne rozospievali takmer celú 
halu B2. Náš  stánok navštívili Marian Číž

foto: Ján Húska

 mnohí predstavitelia  spoločenského 
i politického života a zvlášť si ceníme, 
že nás navštívila  veľvyslankyňa 
Bulharska v SR J.E. Margarita 
Ganeva. Spoločne sme prerokovali 
návštevu J.V. Simeona Sachse –
Coburg Gotha vo Svätom Antone v júni 
2014. Vnuk cára Ferdinanda Coburga 
navštívi našu obec pri príležitosti 
udelenia čestného názvu -  ZŠ s MŠ 
FerdinandaCoburgavo Svätom Atnone. 

O príprave návštevy Vás budeme n a 
stránkach OSY pravidelne informovať. 
Účasť pracovníkov múzea na Slovakia 
toure splnila svoj účel. So zástupcami 
regiónu aj mesta Banská Štiavnica, ktorí 
sa prezentovali v rámci stánku VÚC 
Banská Bystrica, sme prispeli k šíreniu 
dobrého mena nášho Banskoštiavnicka 
na prvom významnom medzinárodnom 
podujatí v oblasti prezentácie cestovného 
ruchu v roku 2014. 

Fotogaléria: X.ročník Svätoantonskej heligónky
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DEŇ  OTVORENÝCH  DVERÍ  – ZMENA  TERMÍNU

Každý rok realizujeme v múzeu Deň otvorených 
dverí pre obyvateľov Svätého Antona. 
Tradíciou bolo uskutočniť  tento deň v strede 
mesiaca február – väčšinou v sobotu, ktorá bola 
najbližšie ku sviatku sv. Valentína. Tohto roku 
meníme tento termín a deň otvorených dverí 
presúvame na začiatok jesene. V roku 2014 
budeme realizovať tento deň v sobotu 4. októbra 
2014 a tento termín sme už zverejnili aj v 
novovytvorenom propagačnom materiáli „Rok na 
dedine 2014“. Myslíme si, že v kaštieli bude 
v tomto termíne teplejšie, bude to z úvodu 
októbra – mesiaca úcty k starším a navyše 
môžeme domácich pozvať  aj na výstavu 
„Prestreté – slávnostné a poľovnícke stolovanie“ , 
ktorá bude ešte vtedy inštalovaná v hlavnej 
výstavnej sále kaštieľa. Veríme, že občania túto 
zmenu pochopia a prirodzene pozývame všetkých 
navštíviť naše múzeum kedykoľvek v roku. 
Úprimne sa tešíme na každú Vašu návštevu.                                                
                                                       Marian Číž 

Zvozový kalendár 
obce Svätý Anton 

na rok 2014 

Komunálny odpad 

09. 01. 2014       10. 07. 2014 
16. 01. 2014       24. 07. 2014 
06. 02. 2014       07. 08. 2014 
20. 02. 2014       21. 08. 2014 
06. 03. 2014       04. 09. 2014 
20. 03. 2014       18. 09. 2014 
03. 04. 2014       02. 10. 2014 
17. 04. 2014       16. 10. 2014 
02. 05. 2014       30. 10. 2014 
15. 05. 2014       13. 11. 2014 
29. 05. 2014       27. 11. 2014 
12. 06. 2014       11. 12. 2014 
26. 06. 2014       29. 12. 2014 

Separovaný zber – plasty 

13. 01. 2014      14. 07. 2014
27. 01. 2014      28. 07. 2014
10. 02. 2014      11. 08. 2014
24. 02. 2014      25. 08. 2014
10. 03. 2014      08. 09. 2014
24. 03. 2014      22. 09. 2014
07. 04. 2014      06. 10. 2014
22. 04. 2014      20. 10. 2014
05. 05. 2014      03. 11. 2014
19. 05. 2014      18. 11. 2014
02. 06. 2014      01. 12. 2014
16. 06. 2014      15. 12. 2014
30. 06. 2014      29. 12. 2014

200 g strúhanky
200 g svetlej bagety
2 ks Vajíčka
5 dcl mlieka
2 lyžice masla
hrsť byliniek (provensálske 
- rozmarýn, tymián, 
oregano, bazalka, 
majoránka)
soľ

Ingrediencie: Bagetu nakrájame na malé kocôčky a necháme 
ich uschnúť. V kastróliku zohrejeme mlieko s 
maslom a keď sa maslo rozpustí, zmes odstavíme 
z ohňa a vmiešame do nej rozšlahané vajíčko, 
nasekané bylinky a trošku soli. Strúhanku 
premiešame v mise s oschnutými kocôčkami 
bagety. Prilejeme mlieko s maslom, vajíčkami a 
bylinkami a premiešame. 
Z cesta vytvoríme guľaté knedlíčky veľké ako 
pinpongové loptičky, vložíme ich do väčšieho 
hrnca s vriacou osolenou vodou a necháme variť 
asi 8  minúť, pokiaľ nevyplávajú na hladinu. 
Vyberáme ich dierkovanou naberačkou, necháme 
odkvapkať a podávame ako prílohu k pečenému 
mäsu. Dobré sú aj samé, preliate olivovým 
olejom. 



A: Iniciálky Zápotockého,dolu,predložka,995 v Ríme, mlátila, značky vodík a 
síra. B:začiatok tajničky. C: bojové vozidlo, česká TV, sopka v Taliansku, 
smutno zriedkavo. D:papagáj,mníšsky rád, strašidelný príbeh. E: značka 
skandia, sušienka, kráľovná jari, škodlivý motýľ, citoslovce vrčania. 
F:zapisuj, býva na pive, citoslovce trúbenia, prvok značky S, americký 
spisovateľ. G: patriaci Eme, tekuté zlato, previnenie, krík. H:rozkazovať 
vojakom, vrch , starý nástroj na pranie pri potoku. I:točilo,neodborník, slepé 
črevo nárečovo. J: pohlo sa, vták s dlhým zobákom, otlačok česky. K: koniec 
tajničky, zbadal, označenie áut SR.

1:Meno psa, spievanie, označenie video kaziet.2:výsledok zvárania, erb 
remeselníkov,popevok.3:ruská rieka, podmienková spojka,7.pád slova šilt.4: 
povzdych, druh látky krčivého vzhľadu, zápor, slečna skr. 5: iba, plošná 
miera v Anglicku, noviny. 6: roje naopak, otep, obaja.7:prelož inam, grécky 
boh svetla a slnka. 8: duetá, robil prekážky, stred slova macík. 9: občas, 
nadúva, 998 v Ríme. 10: nástroj na zametanie, modrina, predložka 6.pád. 
11: vychovávateľka, bomba, snívaj. 12:len, les, výsledok oplodnenia.  13: 
lekárska komisia, Lolita, máte vedomosti.14: stred slova zalúb, 
staroegyptský boh slnka, minul na alkohol. 15:hotová vec, túzy, hlas 
hada.16: šetri, podlžnosť, organizácia v USA proti čiernym.

Pomôcky: lúto, otisk,címer,piest, Poe, rest,Etna.        
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Krížovka pre Vás
V tajničke je pokračovanie výroku A.Grafa: “Ak chceš počuť spev ....

Pulz života
 našej obce

3.1.2013  Janka Krátka
14.1.2013  Maxim Belák
21.1.2013 Jerguš Stoličný
2.2.2013 Radka Pavlová
21.2.2013  Lenka Vargovská
22.5.2013  Alexandra Schvarczová
14.8.2013  Klára Ujlakyová
21.8.2013  Klára Takáčová
2.9.2013  Enrico Basilico
10.9.2013  Jozef Meňuš
17.8.2013 Krištof Petrovič
29.11.2013 Deana Čunderlíková
5.12.2013  Jasmína Mrázová
19.12.2013  Miroslav Kandráč
24.12.2013  Michal Peták

Počet obyvateľov obce Svätý Anton 
k 1.1.2014  je 1211.  
Z toho mužov 577 a žien 634.

5.1.2013  Stanislav Bosák
4.3.2013  Ľudmila Babjaková
13.3.2013  Slavomír Ružička
6.4.2013  Valéria Harabová
11.4.2014  Katarína Kráľovičová
27.5.2013  Ján Žitniak
29.5.2013  Mikuláš Hlaváč
19.7.2013  Rudolf Michalec
4.8.2013  Agnesa Buzalková
10.9.2013  Mária Ďurianová
21.9.2013  Margita Buzalková
25.9.2013  Mária Palovičová
2.11.2013  Mária Tučeková
10.11.2013  Anna Macková
9.11.2013  Katarína Weberová
22.11.2013 Magdaléna Filusová
24.11.2013  Vojtech Štang
24.11.2013  Jozef Koreň
3.12.2013  Pavel Duna
5.12.2013  Eva Majerská
19.12.2013  Karol Rákay

Opustili nás

Narodili sa
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